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типи культурних інституцій, які виконують не лише мистецьку, а й важливу 
соціальну функцію у структурі міського середовища.
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АДАПТИВНА  АЙДЕНТИКА  ЯК  ПРОДУКТ 
 ГЕНЕРАТИВНИХ  ТЕХНОЛОГІЙ

Сучасний айдентика переживає період цифрової трансформації, що зу-
мовлено глибокою інтеграцією штучного інтелекту (ШІ) у креативні ін-
дустрії. На сьогодні активно поширене поняття “адаптивної айдентики” — 
здатності візуальних елементів бренду змінюватися залежно від контексту, 
цільової аудиторії чи каналу комунікації — набуває нових сенсів завдяки ге-
неративним можливостям цифрових інструментів [1, 161].

Використання алгоритмів машинного навчання, таких як генератив-
но-змагальні мережі (GAN) та дифузійні моделі, дозволяє створювати 
“живі” системи ідентифікації. Таким чином на відміну від статичних логоти-
пів, генеративна айдентика функціонує як набір правил та параметрів, де ШІ 
виступає інструментом для варіативного рендерингу графічних об’єктів [2, 
21]. Це дозволяє бренду зберігати візуальну цілісність, при цьому уникаючи 
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“візуальної втоми” глядача через постійну генерацію нових, адаптованих під 
ситуацію версій фірмового стилю.

Важливе значення має інтеграція нейронних мереж та глибокого навчан-
ня у для розробки інноваційних продуктів [3, 97]. Генеративні системи мо-
жуть аналізувати демографічні показники користувачів або локальні контек-
сти та в режимі реального часу адаптувати колірну палітру, типографіку чи 
складність патернів. Враховуючи це, айдентика перетворюється на інтерак-
тивний досвід, що підвищує залученість споживача (customer engagement) 
до бренду.

Проте впровадження генеративних технологій відкриває нові можливості 
та ставить перед дизайнерами нові виклики. По-перше, це питання технічної 
імплементації: необхідність розробки не просто “картинок”, а алгоритмічних 
систем (code-based design). По-друге, виникає потреба у переосмисленні ролі 
дизайнера — від безпосереднього творця форми до архітектора систем, що 
керують генеративними процесами [4, 238].

Генеративна айдентика є логічним кроком еволюції брендингу в умовах 
сучасної цифровізації. Поєднання креативності людини та швидкості оброб-
ки даних штучним інтелектом створює гнучкі системи, здатні ефективно вза-
ємодіяти з аудиторією в умовах постійних змін.
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